
DANSKA - POHOD HIRSTHALS,  7. 7. 2010 
 
Hirtshals - Je mesto na S obali otoka Vendyssel-Thy na rtu Jutlanda. 
Zaradi svoje lege je mesto poznano po ribištvu in predelovalni industriji pa kot pristanišče za 
trajekte. Tu domujeta trajektni liniji Color line ter Fjor line. Color line prevaža turiste 
(Nizozemce, Nemce in Norvežane v glavnem) v Kristiansands in Larvik. Fjord line pa vozi v 
glavnem za Bergen in Stavanger - Norvežane po nakupih na Dansko (cene!). 
  
V mestu je največji akvarij v Evropi Nordsoen Oceanarium. Prvi akvarij, imenovan Muzej 
severnega morja, je bil zgrajen 1984 leta. 1998 so ga zelo povečali (bazen zmore 4,5 milj. 
litrov vode) in takrat je dobil sedanje ime. Leta 2003 ga je zajel velik požar, a so akvarij že 
čez dve leti ponovno odprli. 
  
Prebivalci živijo v glavnem od ribištva ( čeprav pravijo, da se je ulov zelo zmanjšal) in od 
oddajanja v najem hišk turistom v poletnih mesecih.  
  
Značilnosti mesta: obala, klifi, S morje, zgodovina (bunkerji) in svetilnik. 
 
 
 

      
 

        
 

       
 



       
 

    
 

Največja domača ribiška ladja. 
 

  
 

Bunker, ki jih je veliko. 
 

  
 

Največji akvarij v Evropi 



  
 

        
 

       
 

       
 

       



       
 

       
 

       
 

       
 

  
 



        
 

       
 
Gostitelji so se z nami zelo potrudili. Povabili so nas na sedež društva v kleti šole, kjer so nas pogostili. 
 

        
 

       
 

  
 



  
 

         
 
Trgovin imajo veliko. Saj pridejo Norvežani radi v nakupe zaradi nižjih cen. Tudi za okrepčilo je 
poskrbljeno. 
 

        
 

         
 

     
 



     
 

    
 

         
 

        
 

     
 
Prispeli smo do mostu, ki so zgradili kot spomenik povezovanju morja in mesta. 
 



         
 
 

         
 
 

        
 
S pohodom smo zaključili. Obdarovanje in slovo. 
 
Dežurna ekipa tega dne je pripravila večerjo. Potem smo se popeljali v pristanišče, kjer smo se ob 
22,45 v Fjord line vkrcali na trajekt. Da ne povem, kolikim je postalo na trajektu slabo. Bil je brzi in 
"skakal" čez valove!? 
 
 

   
 



         
 

  
 

 
 
 

   
 

Na trajektu 
 
 


